

# “熟悉的旋律都是美好回忆” 歌剧《白毛女》昨晚甬城上演

第六届中国国际声乐比赛(宁波)

特别报道

本报讯(记者 陈青)“北风吹，雪花飘，雪花飘年来到……”第六届中国国际声乐比赛激战正酣，由中央歌剧院带来的红色经典歌剧《白毛女》昨晚亮相宁波文化广场大剧院。大幕徐徐拉开，尤泓斐饰演的喜儿从高台上走下来开口演唱。随后，饰演杨白劳的孙砾出场，两位歌唱家演唱著名的“扎红头绳”，全场观众凝神屏息欣赏。

《白毛女》是中国第一部新歌剧，1945年由延安鲁迅艺术学院的艺术家们集体创作，由贺敬之、丁毅执笔，马可、张鲁、瞿维、李焕之、向隅、陈紫、刘炽作曲，这部中国红色经典歌剧代表作曾产生了深刻而广泛的影响。1977年，中央歌剧院曾经重排该剧，此次来甬上演的版本是2009年为庆祝新中国成立60周年，由中央歌剧院院长、艺术总监俞峰携手著名导演陈薪伊再度复排的新版，由青年指挥家朱曼担任指挥，知名歌唱家尤泓斐、孙砾、高伟、李想、王海民等主演。

## “全国户外安全教育计划”巡回讲座走进宁波

本报讯(记者 林海)“全国户外安全教育计划”巡回讲座(宁波站)活动昨天下午在宁波东钱湖畔的沙山村马山湿地举行。来自余姚、慈溪、镇海、奉化等地的户外运动协会200多名户外运动爱好者聆听了中国登山协会4位讲师的演讲。

首先登上讲台的是中国登山协会培训部副部长王云龙。他介绍，近年来，国内户外运动领域事故频发，据中国登山协会统计，去年国内因户外运动死亡的人数为48人(其中宁波死亡4人)，而今年截至目前已有40多人遇难，安全形势不容乐观。他着重提醒，广大户外运动爱好者要特别注意“小山大无险”、“一天无所谓”、“随意结伴

省运进行时

# 重回伤心地 周之妍逆转夺金

昨天上午，宁波跆拳道选手周之妍和队友坐在新昌体育馆的看台上，为在赛场上进行团体赛的小队友呐喊助威。在几天前的比赛中，她在落后的情况下使出了一招“必杀技”，在最后几秒逆转险胜对手，在队中成为美谈。

那是跆拳道女子甲组62公斤以上级决赛，周之妍的对手是绍兴队选手石梨芳。这枚金牌对绍兴队来说是志在必得，对方上场后气势很盛，处于下风的周之妍一直与对方周旋，不至于落后太多。到比赛结束前6秒钟，周之妍瞅准机会，来了个“后腿下劈”，踢到对方脑袋上，凭这一招逆转获胜。“当时如果对方扑过来，那我肯定输了。”回想起那惊险的一刻，周之妍仍心有余悸。

为了这场比赛，宁波队进行了充分的准备，赛前还研究了对方以前比赛中的录像，进行了有针对性的训练，结果临场比赛的时候对方变换了风格。“本来是想找她的弱点，然后设法攻破，没想到她也在变。”对手

【紧接第1版】中华民族的独立和解放，是在党领导下取得的；解决13亿人民温饱问题和初步建成小康社会，也是在党领导下实现的。中华民族走向繁荣、富强和文明，必须有一个坚强的领导核心，这个核心无可替代，就是执政的中国共产党。党的领导和社会主义法治在本质上是一致的。宪法确立党的执政地位，赋予党治国理政的责任和使命。党章规定党必须在宪法和法律的范围内活动，以执政党纲领保证宪法和法律的实施。党把自己的主张通过法定程序转化为国家意志，成为全国人民共同遵守的法律，引领社会主义法治建设。

王岐山指出，治国必先治党，治党务必从严。党的奋斗目标越宏伟、面临的形势越复杂、肩负的任务越艰巨，就越要严字当头、从严治党。党规党纪严于国家法律。党是肩负神圣使命的政治组织，党员是有着特殊政治职责的公民。入了党，就意味着多尽一份义务，就要在政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律。坚持从严治党，就要以严的标准要求党员、严的措施管住干部。作为执政的中国共产党，各级党组织和全体党员尤其是党员领导干部，必须受到党章党

规党纪的刚性约束，必须模范遵守国家法律法规。

王岐山强调，党的事业发展，既要求管好党、治好党，又要求建设好党。拥有一套完整的党内法规是我们党的一大政治优势。党规党纪体现着党的理想信念宗旨、组织保障、行为准则和纪律约束。要认真总结我们党93年、无产阶级政党100多年、世界政党300多年制度建设理论和实践经验，统筹推进党内法规制度建设，确保到建党100周年时，建成内容科学、程序严密、配套完备、运行有效的党内法规制度体系。党规党纪要实现与国家法律的有机衔接，着重规范政治纪律、组织纪律，做到要义明确、简明易懂、便于执行。要将党的纪律检查体制改革成果固化为制度，不断完善党风廉政建设和反腐败工作相关党规党纪和国家法律。

王岐山指出，要弘扬中华民族优秀传统文化，实现以德治国和依法治国的统一。法律法规再健全、体系再完备，最终还要靠人来执行。党员干部一旦在德上出问题，必然纲纪松弛、法令不行。现在，有的党员干部不学党规党纪，不知法律法



图为歌剧《白毛女》演出情景。

(记者 周建平 摄)

## 鄞州国际女子网球公开赛揭幕 宁波唯一一名选手首战失利

本报讯(记者 姬联锋)鄞州银行杯国际女子网球公开赛昨天在鄞州网球中心拉开帷幕。在昨天的单打资格赛中，宁波唯一一名职业网球选手陈超逸不敌30岁的中华台北选手詹瑾玮，两局比分为0:6、1:6。

陈超逸曾在两年前持外卡参加过在鄞州网球中心举行的女子网球挑战赛(ITF)，当时陈超逸以两个0:6输给对手。今年17岁的陈超逸身高1.82米，她代表宁波参加过两届省运会，收获了多枚金牌。她拿到过2013世界青少年巡回赛马来西亚站单打冠军、世界成人挑战赛西班牙站单打前四名，在前不久世界成人挑战赛克罗地亚站单打比赛中，她打进前八。

进入世界职业成人赛领域，陈超逸就可以获得相应的比赛积分。陈超逸的妈妈汪宏告诉记者：“陈超逸今天虽然输给了对手，但她在比赛中赢下了1分，还是可以获得积分的。只要在一年时间内获得三个积分，就可以拥有世界排名了。”

鄞州国际女子网球公开赛从2010年开始举办，至今已连续举办了四届。今年20多个国家和地区的选手将在这里争夺12.5万美金的总奖金。今年参加正赛的运动员有22位，不少都是世界排名靠前的选手，包括在仁川亚运会中获得女单冠军的王蔷以及彭帅的原双打搭档谢淑薇。此次参赛运动员中，排名最高的是俄罗斯选手库德亚特塞娃，她的职业生涯最好成绩是WTA巡回赛单打冠军。

本次比赛将于11月2日结束。

得相应的比赛积分。陈超逸的妈妈汪宏告诉记者：“陈超逸今天虽然输给了对手，但她在比赛中赢下了1分，还是可以获得积分的。只要在一年时间内获得三个积分，就可以拥有世界排名了。”

鄞州国际女子网球公开赛从2010年开始举办，至今已连续举办了四届。今年20多个国家和地区的选手将在这里争夺12.5万美金的总奖金。今年参加正赛的运动员有22位，不少都是世界排名靠前的选手，包括在仁川亚运会中获得女单冠军的王蔷以及彭帅的原双打搭档谢淑薇。此次参赛运动员中，排名最高的是俄罗斯选手库德亚特塞娃，她的职业生涯最好成绩是WTA巡回赛单打冠军。

本次比赛将于11月2日结束。

算长，她上初中的时候才被教练选中。

“我从小就参加跆拳道训练，一直没机会。上初中开始在象山的一家跆拳道俱乐部练习。”周之妍进步很快，经过两三个月的训练之后，她便在市里的一项比赛中夺得第三名，并且被市跆拳道队的教练选中。到了宁波重竞技学校跆拳道队后，周之妍的学习成绩反而比以前好了。这次比赛结束后，她要再好好地补一补文化课，为明年考取北京体育大学做准备。

(记者 姬联锋)



图为我市跆拳道选手李嘉文(右)在比赛中。 (记者 李岩宏 摄)

## 跆拳道团体金牌入宁波队囊中

本报绍兴电(记者 姬联锋)省运会跆拳道比赛昨天上午在新昌体育馆落幕，在女子丙组42公斤级团体比赛中，宁波选手李嘉文与队友王亦宁等人团结合作，以很大的优势获胜，夺得团体冠军。此外，在前几日的比赛中，宁波选手周之妍获得了女子甲组62公斤以上级金牌，黄慧慧获得女子乙组56公斤以上级金牌。

宁波重竞技学校校长吴承军表示，这次宁波跆拳道队整体发挥出色，最终拿下三枚金牌，完成了预定目标。

WTA年终总决赛：

## 彭帅/谢淑薇晋级



10月25日，中国选手彭帅(右)在比赛中发球。当日，在新加坡室内体育场举行的WTA年终总决赛女双半决赛中，中国选手彭帅/中华台北选手谢淑薇组合以2比0战胜俄罗斯选手库德里亚夫特塞娃/澳大利亚选手罗德诺娃组合，成功晋级决赛。(新华社发)

■“鄞州建筑设计杯”宁波市名人围棋赛昨天在甬港饭店举行。来自全市各行业、系统的26位知名人士参加了比赛。经过一天六轮的角逐，王良君、卢元华、陈东白分获甲、乙、丙组冠军。

此外，2014年“甬翰堂杯”宁波市围棋小棋王赛昨天在高新区举行。来自全市各地的32位少儿围棋高手在一天时间里进行了六轮高强度的比赛，最终东恩中学的刘嘉琪夺冠。(姬联锋 忻志华)

# 失眠症怎么办?

随着生活节奏的加快、压力增大、竞争激烈、越来越多的人受到失眠症、抑郁症的困扰，常常入睡困难、多梦易醒、头昏头痛、情绪低落、焦虑忧郁、悲观厌世等。随着大众健康意识的提高，更多的人渐渐开始寻求通过调理来改善睡眠。

【七草睡莲原液】新一代产品，针对睡眠不好人群研制。【七草睡莲原液】草本植物提取，帮助调理睡眠问题，只需睡前半小时(按说明书穴位图)轻松抹几下，有用才是硬道理!上市以来非常受欢迎。现在，每天前100名打进电话申领(3送1;5送2)。

【七草睡莲】祝您晚上睡得香，白天精神好!

来电咨询 400-015-8115 微信咨询 wjg622688

【七草睡莲】4盒一复程(3送1;5送2)指定地址：宁波信谊药店(解放南路55号);北仑养怡堂(新大路1536号、学府茗苑对面);镇海太和堂(车站路86号);慈溪利民药房(人民医院对面);余姚益寿堂(学弄80号);宁海华泰药房(气象北路10号);奉化长生药店(东门路8号);象山青松堂(客运中心中巴车站旁)